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课时金练数学五年级上

参考答案

第一单元　负数的初步认识

第１课时　负数的初步认识(１)

１􀆰 (１)正十六　负八分之三　－６􀆰５　＋４　４　(２)①

２４　二十四　②－３０　零下三十　(３)①＋３６５８　

②低于海平面４２２米　２􀆰６１８　１７０　＋４３　＋ １
２ 　

６５ ＋２４　０􀆰８　０　－１０２　－１８　－２􀆰７５　－３
４　

３􀆰 (１)×　 (２)× 　 (３)× 　 (４)× 　４􀆰 (１)略 　

(２)１２℃＞６℃＞－４℃＞－１５℃ 　５􀆰 甲 　 丁 　９５

６􀆰７℃　－１５℃

第２课时　负数的初步认识(２)

１􀆰 (１)－３℃　７℃　(２)－２　９　(３)－３６０　２􀆰 －６

－４　－３　－１　１　２　(１)０　(２)４　(３)０　０　

(４)－３　－１　(５)２＞１＞－１＞－３＞－４＞－６　

３􀆰 (１)２５　０　(２)９月９日　９月６日　(３)１４０　

４􀆰 亏损　５􀆰 向前　１步　向后　１步　２步

第二单元　多边行的面积

第１课时　平行四边形的面积计算

１􀆰１３５０cm２　４５m２　２􀆰１１２平方厘米　１８０平方分

米 １２分米　６００米 　３􀆰 略 　４􀆰１３２平方分米 　

５􀆰６１５６棵 １１４棵　６􀆰 正方形:１２０厘米　９００平方

厘米　平行四边形:１２０厘米　８１０平方厘米　７􀆰１８

×１８÷１６＝２０􀆰２５(m)　(１８＋２０􀆰２５)×２＝７６􀆰５(m)　

８􀆰３０÷５＝６(米)　２４÷６＝４(米)　６×４＝２４(平

方米)

第２课时　三角形的面积计算

１􀆰 (１)８　３２　(２)１８　２􀆰４２dm２　１６dm２　３􀆰 略

４􀆰 (１)×　(２)×　(３)√　(４)√　(５)×　５􀆰６米　

６􀆰１８张　７􀆰１８平方厘米　８􀆰２４平方米

第３课时　练习课

１􀆰 (１)１８　１１２平方分米　４厘米　１４４平方米　８厘

米　(２)略　２􀆰 (１)C　(２)C　(３)B　(４)C　A　

３􀆰 略 ４􀆰１８平方米　５􀆰２０分米　６􀆰２米＝２０分米

３６÷４＝９(份)　２０÷４＝５(份)　５×９×２＝９０(块)

第４课时　梯形的面积计算

１􀆰 (１)７２　(２)１２　８　９６　４８　(３)７５平方厘米　

２􀆰２４cm２　３２􀆰５cm２　３􀆰 (１)√　(２)×　(３)√　

(４)×　４􀆰 略　５􀆰２５２平方米　６􀆰４８平方厘米　

７􀆰２２－９＋１＝１４(层)　(９＋２２)×１４÷２＝２１７(根)

第５课时　练习课

１􀆰 (１)平行四边形　１个梯形　(２)２７　２􀆰 (１)B　

(２)B　(３)C　(４)C　３􀆰８米　４􀆰４４８平方米　５􀆰 青

菜:１２０平方米　辣椒:４０平方米　６􀆰 (６＋８)×２÷２×

４５＝６３０(元)　７􀆰１０×２０＝２００(平方米)　(３０＋８０)×

２０÷２＝１１００(平方米)　(１１００－２００)÷２００＝４􀆰５

第６课时　认识公顷

１􀆰(１)公顷　hm２　(２)１００　(３)平方千米　平方米　

平方厘米　公顷　２􀆰 (１)５６６００００　(２)２１９􀆰９５７５　

３􀆰 ＞　＜　＜　＝　＞　＝　４􀆰２００米　５􀆰９６公顷

６􀆰３公顷　７􀆰 边长:３００米　３００＋４００＝７００(米)　
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０２　　　　

７００×７００＝４９００００平方米＝４９公顷　４９－９＝４０(公

顷)　８􀆰 (２７０＋１３０)×２５０÷２＝５００００(平方米)　

５００００平方米＝５公顷　５×２＝１０(万元)　９􀆰６００×

４００÷２＝１２００００(平方米)　１２００００平方米＝１２公顷

１２×１２０＝１４４０(吨)

第７课时　认识平方千米

１􀆰 (１)平方千米　km２　(２)平方千米　平方千米　

公顷 平方米　(３)２００００　６２００００００００　９００　７００　

７００００００　８２　８２００００００　０．５６　５６　２􀆰 ＜　＞　＜

＞ ＞　＝　３􀆰４千米　４􀆰８１０公顷＞８平方千米＞

１０００平方米＞８１平方米　５􀆰１千米　６􀆰８００００盆　

８００００００盆 ７􀆰９１０吨　８􀆰２０×３×６０×４５－２０×１５

＝２４００(平方千米)　９􀆰(４５×２÷２－２５)×２５＝５００平

方千米＝５００００公顷

第８课时　简单组合图形的面积

１􀆰３４９８平方厘米 　２１ 平方厘米 　９５ 平方厘米 　

３６平方厘米　２􀆰６平方米　３􀆰４９６cm２　４􀆰５６cm２

５􀆰４０dm２　６􀆰２１􀆰６千克　７􀆰４０×４０÷２＝８００(平方米)

第９课时　练习课

１􀆰１０２cm２ 　５００ m２ 　２􀆰１００ 平 方 米 　３􀆰３ 吨 　

４􀆰３６００元　５􀆰２１平方厘米　６􀆰１１􀆰２公顷　７􀆰４×

６÷２×４＝４８(平方分米)　６－４＝２(分米)　２×２＝

４(平方分米) ４８－４＝４４(平方分米)

第１０课时　不规则图形的面积

１􀆰 (１)４　１６　１２　(２)８　２０　１８　２􀆰１０００００　４５００

２２００　１５　３􀆰２５　２０　４􀆰１３１４０克　５􀆰 略　６􀆰 略

第１１课时　整理与练习(１)

１􀆰１９２　４　５６　８　２４０　１６　２􀆰(１)１２　３　(２)３６　

１８　(３)８７　３􀆰 (１)D　(２)B　(３)D　４􀆰４５平方厘米

３０厘米　５􀆰８０÷２０＝４(份)　４９÷１２＝４(份)􀆺􀆺１

(厘米)　４×４×２＝３２(面)　６􀆰８×６÷２－８×４÷２＝

８(平方厘米)

第１２课时　整理与练习(２)

１􀆰 (１)平方米　(２)平方千米　(３)千米　(４)平方厘

米　２􀆰４００　４００００００　２５０　６００　４００００００　４　３􀆰９

４􀆰２４公顷４０平方米＜４ 平 方 千 米 ＜５００００００ 平 方

米＜２４０００公顷　５􀆰１５５dm２　３３６cm２　６􀆰１２平方

千米　７􀆰２５cm２　８􀆰２０４吨　９􀆰４２÷１０＝４(份)􀆺􀆺

２(厘米)　３０÷５＝６(份)　４×６×２＝４８(面)　

１０􀆰 (８０－１)×(４０－１)＝３０８１(平方米)

第三单元　小数的意义和性质

第１课时　小数的意义和读、写方法(１)

１􀆰 ３
１００　 ５

１００　０􀆰０５　 ９
１００　０􀆰０９　２􀆰 略　３􀆰 (１)十

百　千　(２)三　１　１０００　７５８　(３)７
１０　０􀆰７　零点

七　(４)１２８
１０００　０􀆰１２８ 零点一二八　４􀆰 九点零二

三　零点零三零　四十点零零二　８５􀆰０２　０􀆰７０４　

１０􀆰０２０　５􀆰 (１)􀳫　(２)􀳫 (３)✕　(４)􀳫　６􀆰 略　

７􀆰０􀆰９　０􀆰１７　０􀆰５２　０􀆰６３　３􀆰８０　２􀆰５７　８􀆰 涂色

略　０􀆰５８　０􀆰４　０􀆰０１６

第２课时　小数的意义和读、写方法(２)

１􀆰 (１)整数　小数　十分　个　右　三　(２)十　十

百分 　０􀆰０１　 (３)９　０􀆰２３　 百 分 之 一 　９２３　

(４)５􀆰８０３　五点八零三　(５)７９　７９　(６)５００􀆰０５　

(７)８０􀆰５１　２􀆰２􀆰３　 二 点 三 　２􀆰０９　 二 点 零 九 　

３􀆰 略　４􀆰 略 ５􀆰 答案唯一　(１)３０．８０　(２)３００􀆰８　

(３)０􀆰０３８　(４)３􀆰００８　６􀆰５􀆰０９００４或５０９􀆰００４

第３课时　小数的性质

１􀆰 涂色略　＝　２􀆰 略　３􀆰１􀆰４００　５􀆰００２　３􀆰５００　

１００􀆰０００　０􀆰３０７　８０􀆰０００　４􀆰 (１)C　(２)B　(３)C　
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(４)C　５􀆰１􀆰０８０　１􀆰８００　０􀆰１８０　１８００　６􀆰０􀆰６０　

５􀆰２０　１􀆰０５　６０􀆰００　７􀆰 (１)２４　２４０　２４００　

(２)０􀆰０３０　０􀆰００３　０􀆰０３０　０􀆰０３　 (３)３０􀆰７００　

(４)０􀆰４０　４􀆰０　８􀆰１􀆰７００　９􀆰３９􀆰０７　３９􀆰０７００　

７５􀆰６０　７５􀆰６００　２３０􀆰０　２３０􀆰００　０􀆰０４０　０􀆰０４００　

１０􀆰 答案不唯一　如(１)６􀆰００６　(２)６６􀆰００　(３)６􀆰０６０

第４课时　小数的大小比较

１􀆰 涂色略　＜　＞　２􀆰 ＞　＞　＜　＜　＞　＝　

＞　＜　３􀆰１􀆰８５　２􀆰０５　１２􀆰３　０􀆰３９　１２􀆰３＞２􀆰０５

＞１􀆰８５＞０􀆰３９　４􀆰 (１)小明　小军　(２)小明　小雷

小华　５􀆰７　８　２８　２７　５　６　８１　８０　６􀆰 (１)８　

９　(２)０~９　 (３)５~９　 (４)１~４　７􀆰０􀆰４４６　

８􀆰 (１)０􀆰１２３ ０􀆰１３２　０􀆰２１３　０􀆰２３１　０􀆰３１２　０􀆰３２１

(２)２􀆰０１３　２􀆰０３１　２􀆰１０３　２􀆰１３０　２􀆰３１０　２􀆰３０１　

(３)３０􀆰１２　３０􀆰２１　(４)３１􀆰０２　３１􀆰２０　３２．０１　３２􀆰１０

９􀆰 甲:５３ 千 克 　 乙:５６􀆰７ 千 克 　 丙:４６􀆰４ 千 克 　

丁:４３􀆰２千克

第５课时　用“万”或“亿”作单位的

小数表示大数目

１􀆰 (１)８　 (２)６４􀆰５　 (３)０􀆰１４９６　 (４)１６７３．７７　

２􀆰０􀆰５８０５　 １􀆰０８４５ 　 １􀆰５ ２􀆰２７９４ 　 ７􀆰８０７５ 　

１４􀆰３６４ ２８􀆰９２　３􀆰 略 　４􀆰 (１)７０４０＜４􀆰００７ 万 ＜

７􀆰００４万＜７􀆰４万＜７４００００　(２)１２０００００＞０􀆰００６亿

＞２８􀆰９８ 万 ＞２８００００　５􀆰 (１)９７５０００　９７􀆰５ 万 　

０􀆰００９７５亿 　(２)５０００７９　５０􀆰００７９ 万 　０􀆰００５０００７９

亿　 (３)答 案 不 唯 一 　 如:５０９０７０　５０􀆰９０７ 万 　

０􀆰００５０９０７亿　６􀆰２个　两个零分别在千万位和亿

位上

第６课时　小数的近似值

１􀆰４　３􀆰７　３􀆰７３　１０　１０􀆰０　９􀆰９９　４６　４６􀆰０　４６􀆰０４

２􀆰 ≈ 　 ≈ 　 ＝ 　 ≈ 　 ＝ 　３􀆰 (１)４００７􀆰６９ ４００７􀆰７

(２)３􀆰９４２１　３􀆰９４　(３)３７􀆰３９　(４)４􀆰０１ 万千米 　

４􀆰 (１)􀳫　(２)􀳫　(３)􀳫　(４)✕　(５)􀳫　５􀆰１􀆰４３

米　３５千克　６􀆰 (１)５~９　(２)１~４　(３)４　(４)５~９

７􀆰 (１)９　(２)１　(３)７　(４)８　８􀆰 (１)３􀆰８４９万　３􀆰８

万　(２)８􀆰３９８６亿　８􀆰４０亿　９􀆰 (１)４􀆰４９　３􀆰９５　

(２)３􀆰９０５　３􀆰９５０　３􀆰５０９　３􀆰５９０

第７课时　整理与练习(１)

１􀆰 (１)十　十　千分　千分之一　(２)个　十分　

(３)四十点零六　十　百分之一　(４)十　十　千分

０􀆰００１　(５)百分之一　３６　(６)５２３　５２３０　(７)大小

相同　 计 数 单 位 不 同 　２􀆰 略 　３􀆰０􀆰０２　０􀆰０７　

４􀆰 (１)✕　(２)􀳫　(３)􀳫　(４)✕　(５)􀳫　(６)􀳫　

５􀆰 (１)B　(２)B　(３)A　(４)C (５)B　６􀆰 (１)１３􀆰５　

(２)４􀆰０　(３)１􀆰６８ (４)０􀆰１５　７􀆰８５３０􀆰００９

第８课时　整理与练习(２)

１􀆰 ＞　＝　＜　＝　＜　＞　＞　＜　２􀆰 ＝　≈　

＝　 ＝ 　 ≈ 　３􀆰 ３　３􀆰０　２􀆰９８　２１　２１􀆰１　

２１􀆰１４ ３８　３８􀆰１　３８􀆰０７　４􀆰 (１)０~４　(２)０~３　

(３)３􀆰４　２􀆰５　(４)４􀆰４９　３􀆰５０　(５)答案不唯一　

０􀆰６１　０􀆰６２　０􀆰６３　５􀆰 (１)✕ 　 (２)􀳫 　 (３)􀳫 　

(４)􀳫　６􀆰０　５ ７;０　７　５;　５　０　７;　５　７　０;

７　０　５;　７　５　０　７􀆰 王林林:１５􀆰７８　答案不唯一

李双双:１６􀆰７８ 刘晓云:１６􀆰８１　８􀆰 小远　小丽 小

花　小燕　９􀆰５􀆰６８０　５􀆰６０８　５􀆰８６０　５􀆰８０６　６􀆰０５８

第四单元　小数加法和减法

第１课时　笔算小数加法和减法(１)

１􀆰１􀆰９　１􀆰０１　９􀆰１　０􀆰２　０􀆰５　１􀆰０　０􀆰５５　９􀆰８　

８􀆰４　２􀆰２　２􀆰１０􀆰３９　３４􀆰５９　１０􀆰７５　９􀆰５　１７􀆰９１　

３􀆰０５　３􀆰

２７􀆰５
＋４􀆰６４
３２􀆰１４　

８􀆰５６
－７􀆰６６
０􀆰９０　４􀆰 (１)✕ 　 (２)􀳫 　

(３)✕ (４)✕　５􀆰 (１)９􀆰５＋８􀆰７＝１８􀆰２(元)　(２)９􀆰５
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０４　　　　

＋８􀆰７＋３４􀆰８＝５３􀆰０(元)　６０＞５３　够　６􀆰３􀆰７５＋

８􀆰６＝１２􀆰３５ ７􀆰 (２５􀆰４－１３􀆰８)×２＝２３􀆰２(千克)　

２５􀆰４－２３􀆰２＝２􀆰２(千克)　８􀆰２７􀆰３５－２６􀆰１６＝１􀆰１９　

一位小数:１１􀆰９ ２７􀆰３５－１１􀆰９＝１５􀆰４５

第２课时　笔算小数加法和减法(２)

１􀆰１􀆰６　０􀆰０９　１􀆰０　０􀆰４　０􀆰９８　５　９􀆰２１　３０􀆰１

２􀆰１５􀆰８　１１􀆰２　８􀆰２３　１􀆰１９　３􀆰 验算略　１４􀆰３３　

１７􀆰８２　８　３􀆰４３　４􀆰

９􀆰６　
－８􀆰８７
０􀆰７３　

４２　
－３５􀆰９

６􀆰１　５􀆰 (１)０􀆰７　

０􀆰４８　１􀆰１８　５􀆰０８　３􀆰６　１􀆰４８　(２)１１􀆰８５　１􀆰８　

１􀆰９７　(３)２０􀆰３　(４)２􀆰４６　６􀆰０􀆰００􀆺０
︸

８个０

５６

０􀆰００􀆺０
︸

８个０

４４ ７􀆰 (１)３􀆰６５－０􀆰８９＝２􀆰７６(千 米)　

(２)３􀆰６５＋０􀆰８９＝４􀆰５４(千米)　 ８􀆰 ４􀆰５ ＋ ７􀆰２ ＝

１１􀆰７(元)　２０－１１􀆰７＝８􀆰３(元)

第３课时　用计算器计算小数加法和减法

１􀆰 (１)０􀆰７　(２)０􀆰 ３ ２　􀆰 ３ ２　２􀆰２２􀆰４３　

８􀆰１６５　５􀆰３３５　７９􀆰８３　３􀆰 ３８９􀆰３４　４５􀆰８００５　

５９􀆰４１６５　３９􀆰３５１７　４􀆰 ７７􀆰３　２２．７　５􀆰 略 　

６􀆰 (２８􀆰９６－１５􀆰４２)×２＝２７􀆰０８(千克) 　 ２８􀆰９６ －

２７􀆰０８＝１􀆰８８(千 克)　７􀆰２􀆰３２　３􀆰４３２　４􀆰５４３２　

８􀆰９８７６５４３２

第４课时　练习课

１􀆰 (１)０．８－０􀆰１７＝０􀆰６３　０􀆰１７＋０􀆰６３＝０．８

(２)１􀆰２７　７ ６􀆰６　１９􀆰９９　(３)０􀆰６０　(４)０􀆰８９

(５)２􀆰１３　 (６)２􀆰８７　２􀆰 验 算 略 　７８􀆰６５　１８􀆰２２　

２５􀆰９５　５１􀆰８６ ３􀆰１􀆰４米　４􀆰１６􀆰０８　１６􀆰７９　１６􀆰６９

１６􀆰０４　１５􀆰８３ ５􀆰６４􀆰４４　６􀆰２􀆰２５＋０􀆰２－０􀆰９２＝

１􀆰５３(米)

７􀆰 第１秒 第２秒 第３秒 第４秒 第５秒

３􀆰５ ７􀆰７ １１􀆰９ １６􀆰１ ２０􀆰３

３􀆰５＋７􀆰７＋１１􀆰９＋１６􀆰１＋２０􀆰３＝５９􀆰５(米)

第五单元　小数乘法和除法

第１课时　小数乘整数

１􀆰１０　０􀆰５２　６􀆰０５　５􀆰６１　０􀆰７５　３６􀆰２４　９􀆰６　０􀆰９

２􀆰１　９􀆰６３　２􀆰 (１)一 　 二 　 三 　 (２)７８　２１　

０􀆰０７８ ２􀆰１　３􀆰 ９６􀆰５６　３􀆰９０６　４９２　１􀆰９３２　

４􀆰

４
×０􀆰０５９
０􀆰２３６　

２􀆰７６
×　８
２２􀆰０８　５􀆰７２×１􀆰２＝８６􀆰４(千 米)　

６􀆰 (１)３２２　(２)１６􀆰３８　７􀆰２５－４×５０６＝４􀆰７６(米)　

８􀆰６􀆰５４×２＝１３􀆰０８(元)　２２􀆰８×４＝９１􀆰２(元)　

９􀆰１２􀆰５＋(４－２)×３􀆰５＝１９􀆰５(元)

第２课时　小数点向右移动引起小数

大小变化的规律

１􀆰４１　１０􀆰９　５７􀆰８　２００　４１０　１０９　５７８　２０００　

４１００　１０９０　５７８０　２００００　２􀆰１２６０　３　８０６０　０􀆰９

２􀆰８　１􀆰３　４９００　７３􀆰５　３􀆰 (１)４０２　５４５０　２􀆰６　

２１６ ２８０　１０５　(２)１０００　１０　１０００　１０００　１００　

１００　４􀆰１５０　６　１２　５􀆰３千克　６􀆰１４００千克　

７􀆰 (１)１０千克黄瓜:３７元　１００ 千 克 黄 瓜:３７０ 元 　

(２)１０千克西兰花:８０􀆰６元　１００－８０􀆰６＝１９􀆰４(元)　

８􀆰０􀆰０５６×１０×１００００＝５６００(平方米)

第３课时　除数是整数的小数除法

１􀆰０􀆰９　０􀆰０３　０􀆰０２　０􀆰１　０􀆰０５　７􀆰１　０􀆰０８　０􀆰０６

１􀆰２　１􀆰０２　２􀆰０􀆰１５　１􀆰６　５􀆰２５　０􀆰９６　０􀆰０６５　

０􀆰０１６　３􀆰

１􀆰１ ５
４ ０ 丿４ ６

４ ０
６ ０
４ ０
２ ０ ０
２ ０ ０

０

　

２􀆰４
１ ５ 丿３ ６

３ ０
６ ０
６ ０

０

４􀆰 (１)０􀆰６２　(２)０􀆰３７　５􀆰１２􀆰５÷５＝２􀆰５(小时)　
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０５　　　　

６􀆰７􀆰２÷１２＝０􀆰６(元)　７􀆰 (４５􀆰２－０􀆰４－５􀆰４)÷４＝

９􀆰８５(分米)　８􀆰 乙数:１０􀆰８÷(１０－１)＝１􀆰２　甲数:

１􀆰２×１０＝１２

第４课时　小数点向左移动引起小数

大小变化的规律

１􀆰２１􀆰６２　０􀆰０９　２􀆰４８　２０　２􀆰１６２　０􀆰０００９　

０􀆰２４８ ２　０􀆰２１６２　０􀆰０００９　０􀆰０２４８　０􀆰２

２􀆰０􀆰４２６ ０􀆰８０６ ０􀆰０６４　０􀆰１０５６　０􀆰０５　０􀆰６４９　

０􀆰０１６　０􀆰０９０３　３􀆰 (１)０􀆰３５　０􀆰０８９　０􀆰６４　３􀆰００６

３０􀆰０６ ３００􀆰６　０􀆰０２８　２􀆰０７　 (２)１０００　１０００　

１０ １０００　４􀆰０􀆰２８３ ３􀆰０５８　３􀆰０９９　１􀆰３４２　５􀆰 验

算略　１􀆰５　０􀆰０６５　１􀆰４ ４􀆰２　６􀆰０􀆰３８克　７􀆰２０÷

１００×３×２＝１􀆰２(克)　８􀆰０􀆰００５４６　９􀆰 (１)３９􀆰６÷

(１００－１)＝０􀆰４　(２)乙:１９􀆰８÷(１０＋１)＝１􀆰８　甲:

１􀆰８×１０＝１８

第５课时　练习课

１􀆰 (１)０􀆰３８９　 １
１０　(２)１００　(３)两　个　(４)３６０　

(５)４８􀆰９　(６)６７５０　(７)右 　 四 　２􀆰１􀆰６　０􀆰０６　

０􀆰０８ １０５６０　１􀆰０４　４５　１６１􀆰６　０􀆰０２　３􀆰８６４　

０􀆰５４　８􀆰６４　５􀆰４　０􀆰８６４　０􀆰０５４　４􀆰 ０􀆰４８　

５４０ １􀆰２　０􀆰９０４　８０６　５􀆰 ＝　＜　＜　＞　＞

６􀆰 验 算 略 　 １６９􀆰９２ 　 １􀆰２ 　 ０􀆰１８ 　 ３４􀆰２４ 　

７􀆰４６􀆰８÷３＝１５􀆰６(元) ６４÷５＝１２􀆰８(元)　买５升

的合算 ８􀆰 (９３＋８８＋９０＋８９＋９０)÷５＝９０(分)

９􀆰１７􀆰３６－５＝１２􀆰３６　除:１２􀆰３６÷(５＋１)＝２􀆰０６

第６课时　小数乘小数(１)

１􀆰０􀆰１５　４􀆰０３　２５　０􀆰２１　８９　０　０􀆰１２　０􀆰４６　

２􀆰 (１)４０８　２３　４０８　２３　９３８４　三　(２)四　三　

(３)４０８􀆰２４　４􀆰０８２４　４０􀆰８２４　４０􀆰８２４　４􀆰０８２４　

４􀆰０８２４　３􀆰４５􀆰９　９０􀆰５２８　１２􀆰７６８　１􀆰７１５　６􀆰３７　

０􀆰２　４􀆰

６􀆰４
×　１􀆰８
５１２
６４　

１１􀆰５２　

４５􀆰４
×　　３􀆰５
２２７０

１３６２　
１５８􀆰９０　５􀆰 ６􀆰８×４􀆰５＝

３０􀆰６(元)　３０􀆰６＞３０　 不 够 　６􀆰 (１)８􀆰１×８􀆰１＝

６５􀆰６１(平方米)　(２)９􀆰７×６５􀆰６１＝６３６􀆰４１７(千克)　

７􀆰４􀆰５×９􀆰８＝４４􀆰１(元)

第７课时　小数乘小数(２)

１􀆰０􀆰５６　０􀆰４８　１　０􀆰８８　０􀆰７２　０􀆰６１５　０　０􀆰７６　

０􀆰８８　０􀆰６４　２􀆰 略　３􀆰９􀆰８　０􀆰９８　９􀆰８　０􀆰００９８　

４􀆰０􀆰０４３２　５　１􀆰１０７　０􀆰０１４６２　１８　２９􀆰６８　

５􀆰０􀆰７５×２􀆰６－０􀆰７５＝１􀆰２(元)　６􀆰 (１)１２􀆰４×８􀆰５÷

２×１５＝７９０􀆰５(克)　 (２)１２􀆰４×８􀆰５÷２×２０＝１０５４

(克)＝１􀆰０５４千克　７􀆰５０００×８􀆰４＋７􀆰８×(９４００－

５０００)＝７６３２０(元)　９４００×８＝７５２００(元)　７６３２０＞

７５２００　分等级出售　８􀆰０􀆰００􀆺０
︸
２２个０

４８１

第８课时　积的近似值

１􀆰１　０􀆰７　０􀆰７４　０􀆰７３９　４　４􀆰０　４􀆰０２　４􀆰０２０　

０ ０􀆰３　０􀆰３３　０􀆰３３１　２􀆰 (１)４􀆰５　２􀆰５　２３􀆰８　

２５􀆰６　(２)３􀆰０４　２􀆰５６　４􀆰３４　９􀆰０１　３􀆰 (１)３６􀆰５　

(２)０􀆰８４ ４􀆰 ０􀆰０７８×３９􀆰４＝３􀆰０７３２(千 克 )　

５􀆰 (１􀆰７８×０􀆰９＋１􀆰６７)÷２＝１􀆰６３６≈１􀆰６４(米)　

６􀆰６×６＝３６　２６􀆰２６

第９课时　练习课

１􀆰 (１)５􀆰６　５􀆰５５　(２)两　四　(３)５􀆰３７２　扩大１００

倍　(４)７８　(５)答案不唯一　９５　２􀆰７　９􀆰５　２􀆰７　

０􀆰９５　２􀆰７　０􀆰９５　０􀆰２７　(６)０􀆰０６２×２０􀆰２　２􀆰 ＞　

＞　＜　＜　＜　＞　３􀆰３２􀆰９６４　８２􀆰５　２􀆰１７３５　

１􀆰９８　４􀆰 (１)✕　(２)✕　(３)􀳫　(４)✕　(５)􀳫　

(６)􀳫 　５􀆰 ３００ 克 ＝０􀆰３ 千 克 　０􀆰３×７３􀆰１４≈

２１􀆰９４(元)　６􀆰５３􀆰９×４􀆰５×５＝１２１２􀆰７５(千 克)　

７􀆰A:估算１６０m２,计算１５６􀆰４２m２　B:估算１６０m２,
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０６　　　　

计算 １６１􀆰１６ m２ 　B 菜 地 面 积 较 接 近 １６０ m２ 　

８􀆰３􀆰９５　３􀆰９６　３􀆰９７　３􀆰９８　３􀆰９９　４􀆰００　４􀆰０１　

４􀆰０２　４􀆰０３ ４􀆰０４　

第１０课时　一个数除以小数(１)

１􀆰０􀆰０９　０􀆰９　５　０􀆰５　０􀆰９　９　０􀆰０６　０􀆰６　

２􀆰１９６０ ９８􀆰８　１８􀆰７２　７５６　３􀆰８􀆰７　５􀆰２　２􀆰４８　２６􀆰７５

３１００　０􀆰０４５　４􀆰

１􀆰５

　２􀆰５ 丿　３􀆰７ ５

２ ５

１ ２ ５

１ ２ ５

０

　

３􀆰２

　１􀆰８ 丿　５􀆰７ ６

５ ４

３ ６

３ ６

０

５􀆰 (１)２􀆰５　(２)１􀆰５　６􀆰１３４􀆰９÷９􀆰５＝１４􀆰２　７􀆰４６􀆰４

÷０􀆰８＝５８(千米)　９４􀆰５÷１􀆰５＝６３(千米)　小汽车的

速度快　每小时快５千米　８􀆰３３􀆰７５÷(１􀆰６－１􀆰４５)

＝２２５(份)

第１１课时　一个数除以小数(２)

１􀆰 (１)７８　７８０　７８００　８０　８００　８０００　(２)百　百

２􀆰 验算略　１５０　４６􀆰２５　５０　１􀆰２　

３􀆰 ８ ０

０􀆰 １ ８ 丿１　４􀆰４ ０

１ ４ ４

０
　

１ ６ ８ ０

０􀆰　０４ 丿６　７􀆰２ ０

４

２ ７

２ ４

３ ２

３ ２

０

４􀆰 (１)５０÷０􀆰００２＝２５０００　(２)１􀆰５÷０􀆰０３＝５０

５􀆰５􀆰５÷０􀆰８＝６(段)􀆺􀆺０􀆰７(米)　６􀆰 (４－２􀆰４)×

７􀆰５＝１２(千米)　１２×２÷４＝６(千米)　７􀆰１５　３　５

第１２课时　商的近似值(１)

１􀆰１􀆰４　１􀆰４４　１􀆰４４４　２０􀆰８　２０􀆰８３　２０􀆰８３３　

３􀆰２ ３􀆰２２　 ３􀆰２２２ 　 １１􀆰５ 　 １１􀆰５４ 　 １１􀆰５３８ 　

２􀆰 (１)C　(２)B　(３)C　３􀆰２􀆰３　２２􀆰１　４􀆰３􀆰７９　

２３􀆰７３　５􀆰２５÷２３≈１􀆰０９

　１􀆰０ ８ ６

２ ３ 丿２ ５

２ ３

２ ０ ０

１ ８ ４

１ ６ ０

１ ３ ８

２ ２

６􀆰６×１􀆰２５×６÷４４≈１􀆰０２(平方米)　７􀆰２５÷３＝

８􀆰３３３􀆺􀆺≈８􀆰３(米)　８􀆰１９２０÷６􀆰５≈２９５􀆰３８(元)　

９􀆰２００÷２􀆰３＝８６(条)􀆺􀆺２􀆰２(米)　１０􀆰１２÷７＝

１􀆰７１４２８５７１４２８５􀆺􀆺　１２０÷６＝２０(组)　(７＋１＋４＋

２＋８＋５)×２０＝５４０

第１３课时　商的近似值(２)

１􀆰 (１)C　(２)A　(３)A　(４)C　２􀆰 ＜　＞　＞　

＞　＜　＞　３􀆰 􀳫　✕　✕　􀳫　􀳫　✕　４􀆰 (１)

５４００÷１９０≈２８(个)　(２)５４００÷１９０＝２８(筐)􀆺􀆺

８０(千克)　２８＋１＝２９(个)　５􀆰７􀆰４３８５
􀅰􀅰􀅰

＜７􀆰４３８５
􀅰􀅰􀅰

＜

７􀆰４３８５
􀅰

＜７􀆰４３８５
􀅰􀅰

　６􀆰０􀆰１４　０􀆰２９　０􀆰４３　０􀆰５７１４２８

􀆺　０􀆰５７ ０􀆰７１４２８５􀆺　０􀆰７１　０􀆰８５７１４２􀆺　０􀆰８６　

７􀆰３２５􀆰５÷(５０􀆰５＋４２􀆰５)＝３􀆰５(小时)　３􀆰５×５０􀆰５＝

１７６􀆰７５(千米)　８􀆰０􀆰８５５米＝８５􀆰５０厘米　８５􀆰５÷

８􀆰８≈９(个)　９􀆰 两位小数应大于２６􀆰５小于２６􀆰６　

２６􀆰５×７＝１８５􀆰５ ２６􀆰６×７＝１８６􀆰２　 只能是 １８６　

１８６÷７≈２６􀆰５７

第１４课时　小数四则混合运算

１􀆰 (１)１７．３＋３０􀆰７　４８×０􀆰２５　３􀆰６÷１２　０􀆰３　

(２)乘法交换　(３)乘法结合　(４)加法结合　加法交

换　２􀆰３９􀆰３５　２４􀆰６３　０􀆰３　９４􀆰８　３􀆰１７　６４􀆰６４　

３８　１０　２４　２５􀆰５　４􀆰 (１)(４􀆰３２＋０􀆰２１×３􀆰５)－

０􀆰１８÷２　 (２)４􀆰３２＋ (０􀆰２１×３􀆰５－０􀆰１８)÷２　
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０７　　　　

(３)(４􀆰３２＋０􀆰２１)× (３􀆰５－０􀆰１８)÷２　 (４)４􀆰３２＋

０􀆰２１×[(３􀆰５－０􀆰１８)÷２]　５􀆰 (１)４􀆰８８　(２)１２􀆰５　

６􀆰２􀆰５×１２－１２×０􀆰３＝２６􀆰４(元)　７􀆰７６􀆰５÷４􀆰５＝

１７

第１５课时　练习课

１􀆰３１􀆰３　１０　１５􀆰１　０􀆰９　０　０􀆰６２６　１　０　０􀆰２５　

０􀆰０８ ２􀆰 －　３􀆰６４　－　３􀆰０３　－　５􀆰３　＋　４􀆰７

÷　０􀆰１２５　×　０􀆰８　÷　２　÷　０􀆰０９　３􀆰０􀆰６　

１２􀆰７　４　８􀆰６３　１０　４􀆰２８　４􀆰１２􀆰５÷(２􀆰５＋０􀆰５)＝

１２􀆰５÷３≈４􀆰１７　７􀆰６－４􀆰６×０􀆰５＋４􀆰５＝７􀆰６－２􀆰３＋

４􀆰５＝９􀆰８　５􀆰 (８６０－１６×２５􀆰５)÷２０＝２２􀆰６(千克)

６􀆰２８􀆰２×１９􀆰３－１９􀆰３×１８􀆰２＝１９３(m２)　７􀆰 下层:

６０×２÷(２􀆰５－１)＝８０(本)　上层:８０×２􀆰５＝２００(本)

８􀆰 练习本:(１９􀆰２×２－２８)÷(８×２－３)＝０􀆰８(元)　

钢笔:１９􀆰２－８×０􀆰８＝１２􀆰８(元)

第１６课时　整理与练习(１)

１􀆰１１　２􀆰５　７􀆰５　１􀆰６　１４０　３０　２􀆰４􀆰２　０􀆰４２　

４􀆰２ ０􀆰１５　１􀆰５　２􀆰８　３􀆰３６􀆰８　１􀆰０７　３􀆰６８　１０􀆰７

０􀆰３６８　１０７　４􀆰０􀆰６　５􀆰２６５　３２０　８􀆰５６２５　１􀆰７３　

１􀆰１　５􀆰 (１)C　(２)C　(３)A　(４)A　(５)B　(６)C　

６􀆰(２１－１)×３􀆰４＝６８(秒)　７􀆰４８５÷２􀆰６≈１８６(套)　

８􀆰 (４５－２３)×２＝４４(千克)　４􀆰５×４４＝１９８(元)

第１７课时　整理与练习(２)

１􀆰 　 　每组得数相同　２􀆰 ＜　＜　＞　＝　

３􀆰２６　７００　４０　１１　１８０　３６．７　４􀆰 (１)✕　(２)✕

(３)✕ 　 (４)􀳫 　５􀆰 ０􀆰１８　０􀆰２１７８　０􀆰２２１７７８　

０􀆰２２２１７７７８　０􀆰２２２２１７７７７８　０􀆰２􀆺２
︸
１９个

１７􀆺７
︸
１９个

８　６􀆰２０

＋(６１􀆰５－２０×１􀆰５)÷２􀆰１＝３５(吨)　７􀆰 小强:(１５􀆰２

÷８)×３􀆰６＝６􀆰８４(元)　小明:４９􀆰４÷(１５􀆰２÷８)＝２６

(千克) ８􀆰１４􀆰８３

第六单元　统计表和条形统计图(二)

第１课时　复式统计表

１􀆰５０５５　１５３３　２１６２　１３６０　１７５８　５２３　７４５　４９０

１５４５　４９８　６３７　４１０　１７５２　５１２　７８０　４６０　

(１)王明家水费最多　赵晓家电费最多　王明家煤气

费最多　(２)王明家　(３)略　２􀆰３４６　２７　４１　１１５

１８ １１６　３４　１１５　１２　２４　 六年级 　 一年级 　

３􀆰６００　５７２　１１　５０　１１􀆰０６　１５０　１１􀆰５

第２课时　练习课

１􀆰４７　３８　３９　２４　(１)基础知识　(２)５１人　(３)略

２􀆰 (１)４　１１　８　１７　３　７　５　５　１　４　３　１２　

(２)及格　优秀　(３)略　３􀆰 (１)１８􀆰４　２８　４２􀆰２　

１９􀆰４ ２６􀆰６　１０􀆰８　(２)略

第３课时　复式条形统计图

１􀆰 (１)９３５　２０２　１９２　９８　２４４　１９９　３８０　８４　８０

４２　９４　８０　５５５　１１８　１１２　５６　１５０　１１９　(２)锻

炼前５２ 个 　 锻 炼 后 ９４ 个 　 (３)小 婷 　 (４)略 　

２􀆰 (１)略　(２)略　３􀆰 语文:９３分　数学:９３分

第４课时　练习课

１􀆰 (１)略 　 (２)５　 (３)电 脑 　５０　 (４)８０　２０　

２􀆰 (１)５０人　(２)立 定 跳 远 　 (３)略 　３􀆰 (１)略 　

(２)略

第七单元　解决问题的策略

第１课时　解决问题的策略(１)

１􀆰８种　列表略　周长相等的长方形,长和宽越接

近,面积越大　２􀆰 (１)长:１２　６　４　宽:１　２　３　周

长:２６　１６　１４　面积:１２　１２　１２　(２)面积　周长

３􀆰 (１)５分钟　(２)B　４􀆰１５种　５􀆰６种　６􀆰９种　

列表略　７􀆰 可能是０、１１、２０、２７、３２、３５、３６　乘积最大
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是３６　８􀆰７

第２课时　解决问题的策略(２)

１􀆰 (１)７　(２)６　(３)６　２　(４)６　２􀆰６种　３􀆰４分　

５分　６分　７分　８分　１０分　４􀆰５元:１　３　５　

２元:１４　９　４　５􀆰８种　６􀆰４个一位小数　６个两

位小数　７􀆰４种　图略　８􀆰１０个

第３课时　练习课

１􀆰 列表略　９月２２日　２􀆰３种　３􀆰１８　４􀆰３×４＝

１２(种)　５􀆰３　２０　１０　０　１５　１０　５　２小时后,两

根蜡烛一样长　６􀆰８种　７􀆰４种　３种　８􀆰１０次　

９􀆰 连线略　２场　大象队　海豚队

第八单元　用字母表示数

第１课时　用含有字母的式子表示简单

的数量关系和公式

１􀆰４c　bk　１８x　４y　２m　d２　６c　５x２　７n－４　

２􀆰 连线略　３􀆰 (１)２＋１２　３＋１２　４＋１２　a＋１２　

(２)５c　８c　１１c　１３c　c２　(３)３８－a　(４)３６－x＋y

(５)３０÷b　(６)１６　１２　４􀆰 (１)２５　５b　(２)S＝a×

h÷２　(３)①a＋３００　②３００＋b　③２b　④b－３００　

⑤３００＋b－a　(４)m－７　(５)３b＋２　５􀆰 (１)小明的故

事书的本数　(２)小雷和小明的故事书的总本数　

(３)小明比小雷多的故事书的本数　６􀆰 (b÷４０)元　

２２５元　７􀆰B＝(５＋A)×６　A＝５＋６＝１１　B＝(５＋

１１)×６＝９６

第２课时　用含有字母的式子表示

稍复杂的数量关系和公式

１􀆰 (１)６m－n　(２)５a＋７b　(３)８(a＋b)　(４)３００－５x

１００　(５)c－２a　(６)１０n＋m　(７)６０＋５b　(８)１８００a

＋１８００b　１８００(a－b)　２􀆰 (１)２０＋３x　(２)８００－４a

(３)１５０＋a　３􀆰 (１)１２０＋１４a　 (２)４００ 千 克 　

４􀆰 (８n＋mn)平方米 　５􀆰 (１)(０􀆰４a－０􀆰６)元 　

(２)１􀆰８(元)　６􀆰 相差２的两个自然数相乘,等于它们

的平均数的平方减１　n(n＋２)＝(n＋１)２－１

第３课时　练习课

１􀆰 (１)(１００a＋９５００)元 　(２)１６m＋b　(３)s－a　

(４)①妈妈每分钟写字个数　②小丽４分钟写字个数

③小丽和妈妈每分钟一共写字的个数　(５)汽车在高

速公路上每小时行的千米数　汽车在高速公路上比

在普通公路上每小时多行的千米数 　(６)２x－８　

(７)(１８０－c)÷２　(８)a＋b　２􀆰 (１)✕ 　 (２)􀳫 　

(３)􀳫 (４)􀳫　(５)✕　３􀆰 (１)B　(２)B　(３)C　

４􀆰 (１)(a＋b)÷８　(２)４只　５􀆰xy－y２　１５０平方厘

米　６􀆰５a　a２

第４课时　化简含有字母的式子

１􀆰１３t　１４x　５b　６k　０　１１f　y　２１a　n　２２a　

２􀆰 (１)２a＋b　(２)２m－n　３􀆰 (１)３a　a２÷２　(２)２６a

１０a　(３)１０３a　(４)７a　４􀆰 (１)７a　a　(２)１３３０千克

１９０ 千 克 　５􀆰 ９０m 千 米 　 (５８７－９０m)千 米 　

６􀆰 (４a＋３a)×２＝１４a　 (a＋３a)×３a ＝１２a２ 　

７􀆰 (１)７２÷(b－a)　(２)１２千克

第５课时　练习课

１􀆰１３x　５􀆰５t　８m　４６a　０􀆰７n　７f２　２􀆰 (１)(１８０－

a°)÷２　(２)２n　(３)n－２　n＋２　３n　(４)３x－１０　

(５)４n＋３　５n＋３　(６)６８０－７a　２６０　３􀆰 (１)一盏台

灯比一支钢笔贵的价钱　(２)一只文具盒和两盏台灯

一共的价钱　(３)３盏台灯和两支钢笔一共的价钱　

(４)４只钢笔比一只文具盒贵的价钱　４􀆰 (１)[a＋

(２a÷２６)×１５÷２]平方米　(２)１２３平方米　５􀆰 (m＋

２n)本 　６􀆰

a＋７

a＋１４

a＋２１

a＋２８

　 a a＋１ a＋２ a＋３ 　
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a a＋１

a＋７ a＋８
　(２)１５　１６　２２　２３

第九单元　整理与复习

第１课时　数的世界(１)

１􀆰 (１)＋９ ℃　正九摄氏度　负十五摄氏度　零下

１５℃　(２)＋３　(３)－１􀆰８　－１　０􀆰３　１􀆰５　(４)６　

＋１８　１３　９７　４４　－５　－７　－３　(５)３０􀆰４０６　三

十点四零　六　(６)５６
１００　０􀆰５６　 ８９

１０００　０􀆰０８９　 ７８
１０００

０􀆰０７８　(７)十分之一　０􀆰７０　(８)八千零八十点零零

八　千　十　千分之一 ８０８０００８　(９)４􀆰６４　４􀆰５５　

４􀆰６４９　４􀆰５５０　(１０)７x　５x　(１１)鸭的只数　鸡比

鹅多的只数　鸡和鸭的总只数　２􀆰A　(２)A　(３)A

(４)A　３􀆰 (１)５􀆰５＞５􀆰０４＞４􀆰０５＞１􀆰０５４＞０􀆰５＞０􀆰４５

(２)４千克８００克＞４􀆰７８千克＞４０８０克　４􀆰 十二位数

５􀆰 (３a－１２)棵 １３８棵

第２课时　数的世界(２)

１􀆰１􀆰７　０􀆰９　６．８２　１０　２１５　０􀆰０５　２􀆰 (１)０􀆰６　９

(２)两　两　三　十　(３)三　(４)４􀆰５　(５)０􀆰０７　

３􀆰 ＜　＞　＞　＝　４􀆰２３􀆰１２　８􀆰２７　１３􀆰６７　１􀆰４５

５􀆰８􀆰５６　１１　１８􀆰９５　６􀆰５　２８􀆰７　６􀆰０５　６􀆰９􀆰６÷

２􀆰４＝４　５􀆰７÷３＝１􀆰９　７􀆰 (４０－６􀆰４)÷２􀆰５＝

１３􀆰４４(元)　８􀆰３􀆰９９９６　４􀆰９９９５　５􀆰９９９４　６􀆰９９９３　

９􀆰 小燕:７２􀆰８÷(１０＋１)＝２４􀆰８(元)　小鸡:２４􀆰８×１０

＝２４８(元)

第３课时　图形王国

１􀆰 (１)平方米　平方千米　平方米　公顷　(２)１２　

(３)３２　(４)２０　(５)２０　(６)５􀆰７６　(７)８４cm２　１􀆰２m

１９５dm２　０􀆰８dm　６５cm２　４m　２􀆰(１)✕　(２)􀳫　

(３)✕　(４)􀳫　３􀆰３１􀆰５平方厘米　６４８平方厘米　

４􀆰 (１５×１１－３３)÷１５＝８􀆰８(厘米)　(１５×１１－３３)÷

１１＝１２(厘米)　５􀆰１０×１０÷２－６×６÷２＝３２(平方厘米)

第４课时　统计天地

１􀆰 (１)８　１７　６　６　１４　１１　(２)Ⅱ级　(３)Ⅰ级　

(４)１７天　２􀆰 (１)１１２６　２９３　２８６　２７５　２７２　５５５　

５７１　(２)略　(３)六(１)班　六(４)班　(４)五(４)班　

六(２)班 　 (５)１１２６　３􀆰１２０　１６２０　１３􀆰５　１４　

４６２ ３８　五年级(２)班

第５课时　应用广角

１􀆰 (１)２４　６　(２)３　(３)３　２􀆰６种　４２平方米　

３􀆰 (１)６次　(２)４×３＝１２(份)　４􀆰２０×３􀆰２＋１０􀆰５×

１９＝２６３􀆰５(米)　５􀆰 (１)王师傅:８×９３􀆰５＝７４８(元)　

孙师傅:１４×９１􀆰５＝１２８１(元)　(２)王师傅:８９×８＝

７１２(元)　 孙 师 傅:８９×１４＝１２４６(元)　６􀆰 最 多:

１８􀆰６×１８＋８􀆰９×(２０－１８)＝３５２􀆰６(元)　最少:８􀆰９×

１９＋１８􀆰６(２０－１９)＝１８７􀆰７(元)　７􀆰１０种

第一单元测试卷

一、１􀆰５　１􀆰９　＋６　－２　－４０　－１２　０　２􀆰１００

－１００　负一百摄氏度　２１　３􀆰 ＋３　下降６厘米

１７３　４􀆰 －２　５􀆰 －４　６􀆰 运 出 货 物 ８􀆰９ 吨 　

７􀆰４９５克　５０５克　８􀆰 －４　－２　－１　２　(１)０　

－４　－１　(２)－４　９􀆰 －５　１２０　１０􀆰 －２元

二、１􀆰 ✕　２􀆰 􀳫　３􀆰 ✕　４􀆰 ✕　５􀆰 ✕　６􀆰 ✕　

三、１􀆰B　２􀆰C　３􀆰C　４􀆰C　５􀆰C　６􀆰C

四、１􀆰 略　２􀆰１０

五、１􀆰 (－５＋４＋０＋４－３＋６)÷６＝１(下)　１２０＋

１＝１２１(下)　２􀆰 ＋２　－８　３􀆰 (１)６　４　(２)６　６

(３)１　(４)２８　２６　２０　２２　１６　６　０　４􀆰 (１)(１６＋

２１＋１９＋１５＋１７＋２０)÷６＝１８(吨)　(２)－２　＋３　

＋１　－３　 －１　 ＋２　５􀆰 (１)－６　(２)西 　８　

(３)东　４　(４)＋４　(５)－６　６􀆰 －４０＋２３－９＝－２６

(米)
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第二单元测试卷

一、１􀆰３５　１２０００　７５　７５００００　２􀆰 (１)平方千米　

(２)公顷　(３)平方米　(４)平方分米　３􀆰 不变　变小

４􀆰８０　４０　 ５􀆰１２　８　９６　４８　６􀆰１５　７􀆰４００

８􀆰３０

二、１􀆰 ✕　２􀆰 􀳫　３􀆰 ✕　４􀆰 ✕　５􀆰 ✕　６􀆰 􀳫

三、１􀆰B　２􀆰B　３􀆰B　４􀆰C　５􀆰B　６􀆰D

四、１􀆰１７５m２　２４平方分米　９６０cm２　２􀆰９２平方

分米　４􀆰８平方分米

五、１１　画图略

六、１􀆰１６８０÷(１６×７÷２)＝３０(千克)　２􀆰 (１３＋１７)

×３÷２×２×６００＝５４０００(克)　５４０００克　５４千克　

５４＞５０　不够 ３􀆰 (９５－３５)×３５÷２＝１０５０(平方米)

４􀆰 (２＋９)×８÷２＝４４(粒)　５􀆰４２×２０－２６×４＝７３６

(平方米)　２３×７３６＝１６９２８(元)

第三单元测试卷

一、１􀆰 零点八九　８９　２􀆰 ６２
１００　０􀆰６２　４２

１００　０􀆰４２　

３􀆰１０　 十 分 之 一 　４􀆰 ３　０􀆰０１　３􀆰２　１􀆰０６５　

５􀆰８０９􀆰９８　１　０􀆰１　６􀆰０􀆰０１　５６７　７􀆰 ＝　＞　＞

＞　＜　＜　８􀆰０~９　４　９　９􀆰０􀆰９５＞０􀆰９０５＞

０􀆰０９５＞０􀆰０５９　１０􀆰４４􀆰００　４０􀆰０４　４００􀆰４

二、１􀆰 􀳫　２􀆰 ✕　３􀆰 ✕　４􀆰 􀳫　５􀆰 􀳫

三、１􀆰C　２􀆰C　３􀆰A　４􀆰C　５􀆰B　６．C

四、１􀆰 　 　２􀆰５􀆰２７ 万 　５ 万 　６８３０􀆰４９ 万 　

６８３０万　３􀆰２０􀆰４５０８亿　２０􀆰５亿　０􀆰０９５亿　０􀆰１亿

４􀆰１３００００　９０５００００　５􀆰 略

五、６　６􀆰４　６􀆰４２　１　１􀆰０　０􀆰９７　１０　９􀆰６　９􀆰６４

六、１􀆰 (１)A　(２)B　(３)C　２􀆰 (１)５１０００万平方千

米　(２)１􀆰４９亿平方千米≈１􀆰５亿平方千米　３􀆰６１亿

平方千米≈３􀆰６亿平方千米　３􀆰６６０􀆰０６　４􀆰 刚刚　

贝贝　佳佳　红红　５􀆰 (１)２００􀆰８　８００􀆰２　(２)２０􀆰０８

２０􀆰８０　８０􀆰０２　８０􀆰２０　(３)２􀆰００８　２．０８０ ２􀆰８００　

８􀆰００２　８􀆰０２０　８􀆰２００　６􀆰３０􀆰０５　３０􀆰５０　３０􀆰１４　

３０􀆰２３　３０􀆰３２　１２􀆰０５　１２􀆰５０　１２􀆰１４　１２􀆰４１　

１２􀆰２３　１２􀆰３２　２１􀆰０５　２１􀆰５０　２１􀆰１４　２１􀆰４１　

２１􀆰２３　２１􀆰３２　１８个

第四单元测试卷

一、１􀆰０􀆰５４　２􀆰２０􀆰１６　２４􀆰２９　３􀆰１􀆰５２　４　４􀆰０􀆰９

５􀆰４􀆰２　６􀆰８􀆰９１　７􀆰 ＜ 　 ＝ 　 ＜ 　 ＝ 　８􀆰１６􀆰６

９􀆰３􀆰６　１０􀆰０􀆰２１　０􀆰３２１　０􀆰４３２１　０􀆰９８７６５４３２１

二、１􀆰 ✕　２􀆰 ✕　３􀆰 􀳫　４􀆰 ✕　５􀆰 􀳫

三、１􀆰B　２􀆰C　３􀆰B　４􀆰C　５􀆰B　６􀆰A

四、１􀆰１３􀆰６　７􀆰３２　０􀆰１１　８　１􀆰８　１􀆰０５　１０􀆰８９　

１０􀆰２４　２􀆰 验算略　２０􀆰２６　７１􀆰９２　９􀆰０８　１９􀆰７８　

５７􀆰３６　６􀆰２８　３􀆰
８􀆰 ８

＋ ６􀆰 ６
１ ５􀆰 ４

　
１ ８􀆰 ６ １

－ ８􀆰 ６ ９
９􀆰 ９ ２

五、１􀆰 (１)０􀆰６＋０􀆰４９＝１􀆰０９(米)　(２)４－１􀆰０９＝

２􀆰９１(米)　２􀆰０􀆰３＋１􀆰９－１􀆰４＝０􀆰８(米)　３􀆰 第一种:

１２􀆰３－４􀆰３×２＝３􀆰７　４􀆰３　４􀆰３　３􀆰７　第二种:[１２－

３－４􀆰３]÷２＝４　４　４　４􀆰３　４􀆰 (１)０􀆰５３＋

０􀆰７＝１􀆰２３(千米)　(２)０􀆰２８×２＋０􀆰７＝１􀆰２６(千米)　

５􀆰４２􀆰８×２＝８５􀆰６(米)　６􀆰 (１００－９３􀆰５)×１０＝

６５(元)　１００－６５＝３５(元)

期中测试卷

一、１􀆰 －４００　 亏损 　２􀆰 (１)厘米 　(２)平方米 　

(３)平方千米　(４)公顷　３􀆰６００􀆰０５　六百点零五　

０􀆰０１　６０００５　６００􀆰０５０　４􀆰４　０􀆰０１　３􀆰２　５􀆰３０􀆰０

２９􀆰９５　６􀆰３０􀆰１７６　３０􀆰１８　６􀆰３２３　６􀆰３２　７􀆰１８　７２

８􀆰 不变　变了　９􀆰１２　１７４　１０􀆰２４􀆰０４　２􀆰４０４　

２􀆰４００　２􀆰０４　２􀆰００４

二、１􀆰 ✕　２􀆰 ✕　３􀆰 􀳫　４􀆰 􀳫　５􀆰 ✕

三、１􀆰C　２􀆰A　３􀆰C　４􀆰B　５􀆰C

四、１􀆰０．６５　４􀆰８　１􀆰０　６􀆰５　５􀆰４　１􀆰７１　０􀆰９１　
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１１　　　

２􀆰 验算略　５４􀆰３４　３０􀆰４４　５􀆰３３　３􀆰１８７平方米　

４８４平方米

五、１􀆰５　８　１２　２０　－１５　－３　－４　２􀆰 略　

六、１􀆰５０－１８􀆰９－１６􀆰３＝１４􀆰８(元)　２􀆰４００×１５０÷

２＝３００００平方米＝３公顷 　 ３ × ６ ＝ １８ (吨 )　

３􀆰１６􀆰２－(１６􀆰２＋３􀆰８＋４)÷２＝４􀆰２(元)　４􀆰０􀆰３＋

０􀆰２＝０􀆰５(米)　０􀆰５＋０􀆰２＝０􀆰７(米)　０􀆰７＋０􀆰２＝

０􀆰９(米)　０􀆰３＋０􀆰５＋０􀆰７＋０􀆰９＝２􀆰４(米)　５􀆰 (２４＋

１２)÷３＝１２(厘米)　１２＋１２＝２４(厘米)　(１２＋１２×

４)×２４÷２＝７２０(平方厘米)

第五单元测试卷

一、１􀆰 三　４　十　２􀆰４􀆰９　０􀆰０７３　０􀆰２　８０　０􀆰０７

６０００　３􀆰２􀆰４９６　０􀆰０４８　５２０　０􀆰５２　４􀆰３􀆰２８　

５􀆰１２０００　６􀆰０􀆰１６　６􀆰２５　７􀆰 ＞ 　 ＜ 　 ＝ 　 ＜ 　

８􀆰６２０　７７５　９􀆰１６􀆰１　１０􀆰０􀆰２７

二、１􀆰 ✕　２􀆰 ✕　３􀆰 ✕　４􀆰 ✕　５􀆰 􀳫

三、１􀆰B　２􀆰B　３􀆰A　４􀆰A　５􀆰A

四、１􀆰０􀆰７５　４９０　２􀆰３　１０　０􀆰０６　０􀆰３　６􀆰５　６４

２􀆰３６􀆰６　３􀆰７　１４􀆰４５　０􀆰８　３􀆰３３􀆰０８　１０􀆰５　１０　

１􀆰７５　５　９８􀆰９８

五、１􀆰９０÷１􀆰８×２􀆰１≈７７(根)　２􀆰 (２􀆰２４－０􀆰８)÷

０􀆰１８＋５＝１３(天)　３􀆰５􀆰６×２４＋３􀆰２×(２４－１)＝

２０８(厘米)　２０８ 厘 米 ＝２􀆰０８ 米 　４􀆰４􀆰１６÷８０＝

０􀆰５２(元)　０􀆰５２×１００＝５２(元)　(６１－５２)÷(１１５－

１００)＝０􀆰６(元)　５２＋(１３８－１００)×０􀆰６＝７４􀆰８(元)　

５􀆰 (１)２􀆰５×２８×１８６＝１３０２０(元)　(２)２􀆰５×１８６＝

４６５(米)　(３)(６０２－４６５)÷２􀆰５＝５４􀆰８(套)　能做

５４套

第六单元测试卷

一、１􀆰２８１　９２　９５　９４　２８５　９９　１００　８６　２８２　

９８　８４　１００　(１)毛芳　毛芳　(２)毛芳　(３)陆通　

２􀆰 (１)２０　(２)四　２１４　三　１５６　(３)２　３０

二、１􀆰B　２􀆰A　３􀆰B　４􀆰B　５􀆰A

三、１􀆰４２　２１　２１　１１　３　８　２２　１２　１０　９　６

３　２􀆰 (１)１􀆰６２米　(２)１􀆰５７米

四、１􀆰 画图略　(１２５＋３００＋２１１)÷３＝２１２(部)　

２􀆰 (１)３７１　４９６　１２４　８６　８５　３５９　(２)４９６÷３≈

１６５(箱)　６６８÷３≈２２３(箱)　(３)略　３􀆰 (１)２５　２０

１５　１０　５　０　(２)统计图略　(３)五(２)班　五(１)班

(４)五(２)班

第七单元测试卷

一、１􀆰５　２􀆰６　３􀆰２４　４􀆰１２０　５􀆰 上午８:００　２４

６􀆰３０　１２　２４　１８　７􀆰１８　６　８􀆰８　８　９􀆰２０　

１０􀆰２７

二、１􀆰 􀳫　２􀆰 ✕　３􀆰 􀳫　４􀆰 ✕　５􀆰 ✕

三、１􀆰C　２􀆰C　３􀆰B　４􀆰C　５􀆰B　６􀆰B

四、２０个

五、１􀆰９种　２􀆰６分　６种　３􀆰 列表略　发现略　

５种　１８平方米　４􀆰 填表略　７天后　５􀆰 再经过

６０分钟　此时７时３０分　６􀆰３场

第八单元测试卷

一、１􀆰x－y　２􀆰４　６　１０　３􀆰７a　ay　４􀆰５００÷

m ４０a　５􀆰２S　３S　６􀆰９０－a　７􀆰４a　a２－bc　

８􀆰m÷５－２　９􀆰３０m＋４０n　１０􀆰 (１)(６０００＋b)÷１０

(２)６２１０　１１􀆰１７５a　２５a　１２􀆰５a

二、１􀆰 􀳫　２􀆰 ✕　３􀆰 ✕　４􀆰 ✕　５􀆰 􀳫

三、１􀆰B　２􀆰C　３􀆰B　４􀆰B　５􀆰B　６􀆰C

四、１􀆰 (１)２４　３０　６n　(２)１２０÷６＝２０(层)　２􀆰１　

２　３　４　５　６　(１)(３n＋１)根　(２)６１根

五、１􀆰 (１)(１２a＋１２b)元　(２)１３２０元　２􀆰 (２００－

５x)÷x　３天　３􀆰 (１)(y－１０５)千克　(２)１２１千克

４􀆰 (１)１１＋３(m－３)＝(３m＋２)元　(２)当m＝１２时　

３m＋２＝３８(元)

期末测试卷(A)

一、１􀆰１７９６０．９　１７９６１　２􀆰 ＋６　－６　３􀆰 十　十
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１２　　　

千分　千分之一　５０　０􀆰００１　４􀆰 平方千米　公顷

５􀆰６　１５　６􀆰６０􀆰６　６０６　７􀆰１􀆰１　１１　８􀆰８􀆰００２　

０􀆰２５６　３６　１４０００００　１􀆰４　９􀆰 答 案 不 唯 一 　 如:

(１)２􀆰５４　 (２)６􀆰３２　４􀆰６　１０􀆰 ５０　１１􀆰 ３０􀆰５　

１２􀆰１４a　８

二、１􀆰 ✕　２􀆰 ✕　３􀆰 􀳫　４􀆰 ✕　５􀆰 ✕

三、１􀆰C　２􀆰B　３􀆰D　４􀆰A　５􀆰B

四、１􀆰０􀆰０３５　８􀆰６７　８　１􀆰０７　a　１３４　２８􀆰３　３９　

６􀆰７　０􀆰３６　２􀆰２􀆰８１　１􀆰５３　４􀆰２　３􀆰３５７０　７９􀆰４

１０　７􀆰６　４􀆰１００平方厘米　２４平方分米

五、１􀆰 (１)９４－８a　(２)３８(页)　２􀆰 (１)９００　１７５　

３００　４２５　４５０　７５　２００　１７５　４５０　１００　１００　

２５０　(２)略　３􀆰 梯形的高:２７×２÷(４＋５)＝６(厘米)

　长方形的周长:６×２＋(４＋５)＝２１(厘米)　长方形

的面积:２７平方厘米　４􀆰２７􀆰６×２＋３􀆰２＝５８􀆰４(千米)

　５􀆰 (１)１０＋２􀆰４(x－３)　(２)３＋(２３􀆰５－９－１)÷２􀆰７

＝８(千米)

期末测试卷(B)

一、１􀆰 －７１　＋７０　２􀆰 ＋３　１８　３􀆰６０􀆰６　６０６０　

４􀆰６　１３􀆰８９　５􀆰 ＞　＜　＜　＝　６􀆰６　６　７􀆰４􀆰２

１７．８　８􀆰 鸡的只数　鸭比鹅多的只数　鸭和鸡的总

只数　９􀆰６　１０􀆰２５　１０　１１􀆰１􀆰５　１２．２４

二、１􀆰B　２􀆰A　３􀆰C　４􀆰B　５􀆰A　６􀆰A

三、１􀆰０􀆰２０５　０􀆰５　１０􀆰７３　９􀆰７８　０􀆰１２　０􀆰０１　a　

１３m　２􀆰８７􀆰９１　５􀆰５３　０􀆰０９　０􀆰８５　３􀆰６　９􀆰８　

１７０　９２　２５􀆰３　０􀆰６３

四、１􀆰 (１)５　(２)洋娃娃　跳棋　(３)小汽车　２２　

洋娃娃　２４　２􀆰３平方厘米　３３􀆰５平方厘米　

五、１􀆰 (１)５a＋８b　(２)１１４ 千 克 　２􀆰９４􀆰８÷４－

１１􀆰６＝１２􀆰１(千米)　３􀆰３４􀆰１÷１１０＋１１＝３􀆰１(元)　

３􀆰１×１０＝３１(元)　４􀆰 (６×６×２４０)÷(４×４÷２)＝

１０８０(块)　５􀆰 复印:０􀆰５×(１１＋２５)＝１８(元)　速印:

０􀆰３０×(１１＋２５)＋２×２＝１４􀆰８(元)　全部速印最便宜
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